3anammsa 6. IPAMOKYTHHH TPUKYTHHK.
Ile nompiono 3namu!

Tak Ha3UBa€eThCSA TPUKYTHUK, Y AKOTO OJIMH KyT npsiMuid. CTOpOHH, 1110
MPUIATAIOTH J10 IIPSAMOI0 KyTa, HA3UBAKOTHCS KATETAMU, & CTOPOHA,IPOTUIIEKHA 10

IPSIMOTO KyTa, - TIMOTEHY30}0.
v TEOPEMA III®AT'OPA

VY npsSMOKYTHOMY TPUKYTHUKY KBaapar TiloTeHy3!
NOpiBHIOE CyMi KBazipaTiB kateTiB: a’ + b? = c?,
b . :
CnpaseuinBe 1 00epHEHE TBEPKCHHS: SKIIO JJIsl CTOPiH
s 24 p2 — 2
a, b, c TpUKyTHHKA BUKOHYETHCS PiBHICTh a” + b* = c*,

TO TPUKYTHHUK € IPAMOKYTHUM, [IPUIOMY C - Horo

rinorexysa.

v CHIBBIJHOIIEHHS MDK CTOPOHAMMU I KYTAMU V TIPSIMOKYTHOMY
TPUKYTHUKY

a=csina =ccos g =btga = bctg g,
b=csinfg =ccosa =atgp =actgc.

c__a& __a _ b b
sinae cosfZ cosa sing’

v BJIACTHUBOCTI TIPOEKIII1 KATETIB

Bucora, onymiiena Ha rinotenysy,

€ CepeaHiM NPONOPLIMHUM MiXK

a c MPOEKIISIMUA KaTeTiB Ha T1MOTEHY3Y:
c c

a h
—~=— o h*=a.b, .
h b
KoxHuit karer € cepelHiM MPONOPUINHUM MIK FIOTEHY3010 1 MPOEKII€I0 [ILOTO

KaTeTa Ha T1M0TeHY3Y:

a b b
~=-oa?=aq.c; —~ == b? =p_c.
a c b c



) . b b
BucoTta BupaxaeThCs 4uepe3 CTOPOHH 1 MPOEKITli KaTeTiB: h = a? = aa+b
(o] c
v' OKPEMI BUITAJIKU TTPSIMOKYTHHUX TPUKYTHHKIB
c 45°
a=-
60° 2
a ¢ —
¢ T2
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p =22 45
] 30° 2 ~|
b a

VY npsIMOKYTHOMY TPUKYTHHKY O1CEKTpHCA MPSMOI0 KyTa MOALISLE HaBMUI KYT MIXK
BHUCOTOIO 1 MEI1aHOI0, MPOBEJICHUMHU 3 LII€1 K BEPIIUHH.

v" KOJIO, BIINCAHE VY ITPSIMOKYTHHUM TPUKY THUK

. ab a+b—c
Paniyc Bnucanoro kona: I' = ; r = .
a+b+c 2

v KOJIO, OITUCAHE HABKOJIO IMPSIMOKYTHOT' O TPUKYTHUKA

LleHTp OonmHMCcaHOro Kojia CHiBHaIa€ 3 CEPEIUHOIO
rMOTeHY3H, a PaJlyc JOPIBHIOE:

.. C .
- TIOJIOBHMHI I'IOTCHY3MU. R = E y

- MeJiaHi, IpoBeNEHiH 0 rimotenysu. R = me.
Ile nompiono emimu!

Ilpuknao 1. Y piBHOOEApEeHOMY TPUKYTHHMKY BHCOTa, MPOBEICHA 10 O14HOT
CTOPOHH, IIIUTH LI0 CTOPOHY Ha BIAPI3KH 12 cM Ta 3 cM, paxylouu BiJl BEpIIMHU
TPUKYTHHUKA, KA JISKUTh HABIIPOTH OCHOBHU. 3HANTH MEPUMETP TPUKYTHHUKA.

m Hexait AABC nanuii pukytauk y skomy AB =BC i1 AK -

BHCOTA, MpoBeJeHa 10 014Hoi croponu BC.
AB =BC =12+ 3=15 cMm, Tak sk 3a ymoBoro BK + KC =BC
Posrisitnemo AAKB: AB=15cm, BK=12cm 1

£AKB = 90°. Toxi 3a Teopemotro ITiparopa




AK? = AB% - BK? = 225 — 144 = 121, oTxe

AK =11 cm. [lami posrnmssaemo AAKC: AK =11 cm, KC =3 cm, £AKC = 90°,
3HOBY 3aCTOCYBaBIIH TeopeMy Ilibaropa maemo: AC? =AK? + KC? = 121 + 9,

orxke AC=v130 cm. Omxe P A ABC =15+ 15+ +v130 =30 ++v130 (cm).

Bigmosins: P A ABC =304+ +v130 cm.m

Ilpuknao 2. Meniana npsIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, POBE/ICHA /10 TIMOTEHY3H, Ha
18 cm Oimbina cBO€T MpoeKIIii Ha rinoTeHy3y. BepiiHa npsimoro KyTa BifjaaneHa
B[l TIMOTEHY3U Ha 24 cM. 3HANTH NEpUMETP TPUKYTHHKA. C

m Hexait ABC nanunii TpUKYTHUK 3 IpsiMAM KyToM C

1 memianoto CK, npoBesnenoi io rinorenysu AB.

Tak ik IEHTp KOJ1a, OMKMCAaHOT0 HABKOJIO A N

NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, JIEKUTh Ha cepeauHi rinotenysu, To BK = AK =KC
(six paaiycu onucanoro kosa). [Iposenemo Bucoty CP 3 BepiivHU IPsIMOTO KyTa,
toxi mpoekiiero meaianu CK Ha rinoreny3y AB € Biapizok PK. 3a ymoBoro 3aiaui
CK na 18 cm 6inbire Hixk PK 1 CP = 24 cM (5K BijicTaHb BiJ TOYKH JO MPSIMOT).

Hexaii y ACPK (£P = 90°) PK = x, Toni CK = x + 18. 3a Teopemotro Ilidaropa

CK? = CP* + PK?, oTe CKIIaeMo Ta po3B’skeMo piBmstHEs: (x + 18)% = x?% +
24%; x* + 36x + 324 = x* + 576,36 x = 252; x = 7. Omxe PK =7 cm,

CK=7+18 =25 cm, Tomy AK =25 cm 13 nporo ciiaye, mo PK = 18 cm.

Tenep 3 mpsimokyTtHOTo TpuKyTHHKA CPA 3Haiigemo AC: AC =v 18- 50 = 30 cm,
aHAJIOTTYHO 3 MPAMOKYTHOTO TpukyTHHKa CPB 3nHaitnemo CB:

CB=+v32-50=40cm. Orxe: P AABC =30+ 40+ 50 = 120 cwm.
Biamosine: 120 cMm. =
Cnpooyii eukonamu cam!

1. Karetu npsiIMOKyTHOTO TPUKYTHHKA BITHOCITHCS 5K 2 : 1, a TimoTeHy3a

nopiBHIoe 5v/5 cM. 3HaHTH y caHTHMeTpax OibImii KaTeT.
Bigmosigs : 10 cm
2. Y NpAMOKYTHOMY TPUKYTHHKY KaTeT JOPiBHIOE 12, a TAHT€HC MPUIIETIIOr0

. 5 o .
KyTa JOPI1BHIOE g . 3HaNTH KBaJapaT JOBKHWHHU TI'IlIIOTCHY3H.

Biamosigs : 244.



OJMH 3 KaTEeTiB MPIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA TOPiBHIOE V5 CM, a MPOEKIIis
1HIIIOTO KaTeTa Ha TMOTeHy3y JOPIBHIOE 4 cM. 3HAMTH y CAHTUMETPax
TIOTEHY3Y.

Binmosias : 5 cm.

Touka TOTUKY BIUCAHOTO y MPSMOKYTHUN TPUKYTHUK KOJIa TUTATh
rinoTeHy3y Ha Biapi3ku 3 cM 1 10 cM. 3HallTH y KBaJipaTHUX CaHTUMETpPAxX
IUIOIY TPUKYTHHUKA.

Bignosigs : 30 cM.

Y npsMOKYTHOMY TPUKYTHHKY KaTeT AOpiBHIOE 12, a rimotenysa — 13.
3HaNTH KBaJIpaT MOBKUHU OICEKTPUCH TPUKYTHHKA, TIPOBEICHOT 3
BEPIIMHU MEHIIIOTO KYTa.

Bignosigs : 149,76.

Bin Bucokoi Tomosti magae TiHb 3aBJOBXKKH 9 M , a BiJI BEpTUKAJIBHOI
YKEPAUHU 3aBJOBKKHU 2 M — TIHBb 3aBJIOBXKKH 1,2 M. 3HANTH BUCOTY TOIIOJI.
Biamosigs : 15 m.



